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Na okrogli mizi izpostavili slabo upravljanje vodnih virov v Sloveniji

Na okrogli mizi izpostavili slabo upravljanje vodnih virov v Sloveniji

Ljubljana, 20. marca (STA) - Na Društvu za Združene narode za Slovenijo v Ljubljani je danes pred
sobotnim svetovnim dnevom voda potekala okrogla miza z naslovom "Post-2015 - voda kot ključen člen
razvoja". Sogovorniki so izpostavili pomen vode v razvojnih prizadevanjih držav, dotaknili pa so se tudi
upravljanja vodnih virov v Sloveniji, ki po njihovem mnenju ni najboljše.

Po besedah Emila Ferjančiča z MZZ bo po letu 2015, ko se izteče rok za dosego milenijskih razvojnih
ciljev, mednarodna skupnost t.i. milenijski proces poskušala združiti s trajnostnim razvojem. Pomembno
vlogo pri tem bo imela tudi voda, in sicer v prvi vrsti kot pitna in sanitarna voda, pa tudi kot upravljanje
vodnih virov, kot voda v povezavi s področji kmetijstva, zdravja in energetike ter kot zadnji element -
voda kot varnostno-politično vprašanje, je dejal Ferjančič.

Kot razlog za to je navedel vedno večje zavedanje mednarodne skupnosti, da pomanjkanje vode vodi v
družbene nemire, migracije in celo politične konflikte. Da je vprašanje dostopa do vode izrednega pomena,
je menil tudi Mitja Brilly z ljubljanske fakulteta za gradbeništvo in geodezijo, ki je med drugim opozoril
na "strahotni" pritisk na vodne vire v državah v razvoju, kjer se soočajo z naraščanjem prebivalstva.

Sogovorniki so se dotaknili tudi upravljanja vodnih virov v Sloveniji. Strinjali so se, da bogastvo vodnih
virov za Slovenijo predstavlja potencial za razvoj, ki pa ga Slovenija po njihovem mnenju ne izkorišča v
zadostni meri.

Marina Pintar z ljubljanske biotehniške fakultete razvojni potencial vidi v vlaganju v namakalne sisteme,
s čimer bi slovensko kmetijstvo lahko doseglo razvojno naravnanost. Brilly je ob tem opozoril, da so
dejavnosti, povezane z vodo, v Sloveniji prepuščene same sebi in brez državne podpore, pomanjkljivo pa
je po njegovih besedah tudi strokovno znanje na tem področju.

Brilly je še dejal, da bi se bilo smiselno pogovarjati tudi o privatizaciji vodnih virov. Kot uspešen primer
je izpostavil kmetijstvo na zahodu ZDA, kjer je voda tržno blago. Ferjančič je ob tem opozoril, da mora
vsakršen takšen sistem imeti nekakšne omejitve in standarde, ki ljudem vodo zagotavlja po normalni ceni.
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